

美女爱旗袍之五



只发光

□记者 张丽娜 文/图

不走光

5月是结婚旺季。有一个准新娘在结婚穿不穿旗袍这个问题上，纠结了好长时间。一方面，她很想穿，因为有人告诉她：“对身段姣好的女子而言，不穿旗袍实在是一大损失！”她长得美，也想让所有人看到她的美。

另一方面，她又怕穿，因为也有人说：“对穿了旗袍的女子而言，如果没有文雅的举止就实在是一大悲剧。”旗袍紧身高开衩，万一在婚宴上走光多丢脸！

其实问题很好解决：穿！然后突击学习穿旗袍的规范举止，到结婚那天美翻全场。

让专业私人形象顾问韩俪来说说具体该怎么办吧——

我们先得从心理上接受穿旗袍的“不便”。要知道，大凡得体漂亮显露线条的紧身旗袍，都会在一

定程度上约束穿衣者的行动幅度，让人伸胳膊蹬腿不那么灵便。不过凡事有弊也有利，正因为如此，习惯弓背塌腰的人自然会挺直身板，不愿看到小腹凸出的则会自觉地收紧小腹，于是体态就能得到修正。

当然，想要体态看起来更优美，还要多多练习。

站立时，一定要有挺胸的意识，双手自然地交叠，放在小腹前——小腹自然是要收紧的，这样前凸后翘、玲珑的S形曲线就显露无遗了。

坐下时，先往上轻轻地扯一扯后裙摆，给身体弯曲以足够的空间，否则连体设计的紧身旗袍，面料有可能会被撕扯。坐也只能坐在椅子的前端，不可坐满，更不可因为坐下就弓背塌腰，否则旗袍背后的缝线也会有开裂的危险。

旗袍开衩比较高的，需要时刻谨防走光。尽量将双腿掩藏在裙摆内，膝盖并拢，侧向一边，这样就安全了。

不论是站或是坐，双臂最好都

贴着身体。新娘如果穿的是无袖旗袍，敬酒时，手臂的活动幅度不要过大，免得露出腋下的“风光”。顺便说一句，腋毛一定要刮掉哦！想想看，如果新娘挥手向亲友致意，圆润的胳膊底下露出一片毛茸茸的“野草”，多么煞风景！

旗袍是给精致的女人穿的，祝每一位精致的新娘都熠熠生辉。

魅力课堂
萧萍萍旗袍店
地址：西工区纱厂路与中州路交叉口
电话：63316785
13838495893

今日时尚

亮色袭来 人比花艳

今年春夏，许多似曾相识的流行元素强势复苏，比如棋盘格、条纹、金属面料、圆领卫衣，在色彩上推崇白色和各种亮色。我们不得不说，时尚是轮回的，但绝不是简单的重复。本季，各大品牌对于流行元素的运用，似乎都试图表现出狂放不羁的态度，让风格更加鲜明，兼顾美观和实用。

在今年春夏各大时装周的天台上，亮色毫无悬念地成为最霸气的流行色彩。何谓亮色？就是高明度的明亮色彩。令人欣喜的是，比起以往，现在的亮色具备了超高的饱和度和亮泽度，这就让色彩变得十分“美味”，看上去的感觉就像咬了一口新鲜的水果。

苹果绿、嫩草绿、柠檬黄、明黄、中黄、金属蓝、粉蓝、湖蓝、粉红、苹果红……这些听上去就很“可口”的颜色，注定是今年春夏最欢快的存在。

不过，有些亮色对于穿着者是有些“挑剔”的，比如明黄和中黄色就偏爱气质或外貌出众的人，一不小心就会让人变得土气。优雅的草绿色，在一般情况下，并不适合肤色黑的女性，尝试需谨慎。再比如，比起草绿色，苹果绿和粉蓝就显得更加百搭，特别适合春夏之交的浪漫季节。

如果你想平添一些娇媚的女人味儿，粉红和苹果红无疑是最好的选择，会让你像花朵一样艳。（于倩）

美人有术

这样做

50岁都没皱纹

盐不仅有杀菌的作用，还可以祛除我们脸上的油脂。长期用盐水洗脸，我们的脸上就不容易长痘痘了。

长期使用蜂蜜水洗脸，可以让你的肌肤年轻10岁，干燥的皮肤也会慢慢变湿润。

醋可以让你的皮肤变得光滑有弹性。因为醋可以改变我们肌肤的酸碱度，长期用它洗脸，脸上不容易长痘痘。

绿茶可以有效抵抗辐射。茶叶的鞣酸作用可以让我们干燥的皮肤消失得无影无踪。长期使用茶水洗脸，还可以让你的肌肤毛孔变细。其实在生活中只要多加那么一点料，就可以让我们的肌肤变得更加白皙有光泽。

每天拍脸300下。有一个60岁的老妇人，脖子上愣是没有颈纹，其窍门是每天用化妆棉蘸上滋润爽肤水敷脸，轻轻拍打至少300下，坚持一段时间，脖子就能白皙没有皱纹。

同样的方法可以用在脸上有皱纹的部位，比方对付鱼尾纹，就用两根手指撑开侧脸，抹上活肤眼霜后，每天至少轻拍200下，过半个月你会发现，鱼尾纹变淡、变少了。（敏儿）

要你好看

衫要聪明地撞

明星撞衫不算稀奇。不过现在不少明星都变聪明了，即使是撞衫，也有不少新花样。于是，观众不再把注意力完全放在两者对比上，却开始理智地挖掘优点。

一种新花样是男女撞衫，比如萧敬腾（如图）。在最近一次活动中，他身穿一件黑白细格短款小西装，下配一条阔腿裤。他的撞衫对象是两年前的范冰冰，当时的“范爷”也穿着这样一条阔腿西裤搭配小西装。不过，萧敬腾并没有被人批，反而被赞穿阔腿裤穿出了王者风范。可能是因为撞衫的男女主角没有太大可比性，所以人们反而将注意力集中到了“衫”上。

另一种是找特殊体形的人撞衫，比如韩国女星蔡贞安。她很聪明地选择了金·卡戴珊这名以身材丰满出名的女星。同样一条裸色小伞裙，穿在她俩身上完全是两个味道，在视觉效果上蔡贞安完胜。

所以说，撞衫并不可怕，主要看和谁撞、怎么撞。也许明星们在选择礼服前应该仔仔细细把近两年来的红毯照都研究一番，要么特立独行，要么聪明地撞衫。（马焱）

